

农业综合行政执法支队:组织退役军人建军节特别行动

本报讯 (记者 侯月) 今年8月1日,是中国人民解放军建军95周年纪念日。为弘扬执法队伍政治过硬、纪律严明、敢于担当、冲锋在前的战斗精神,体现退役军人永葆初心、不改军人本色,县农业综合行政执法支队组织开展了退役军人“八一”建军节节点特别行动。

活动当天,该支队11名退役军人参加了本次行动,大家精神抖擞、着装规范,于1日下午17:00在旅游码头集结,乘坐中国渔政55077、冲锋舟55106前往大昌镇。在大昌渔政工作站,老兵们欢聚一堂,唱响了嘹亮的军歌《我是一个兵》《打靶归来》《军中绿花》……军歌铸军魂,一首首经典军歌让大家热血沸腾、豪情万丈,仿佛又回到了挥洒青春和汗水的军旅时代。

晚上22:00,随着支队领导一声令下,零点行动正式开始。此次行动的范围是巫山县城至大昌镇大宁河天然水域,行动的主要内容包括三项:一是打击违规垂钓行为,二是排查电、毒、炸等非法捕捞隐患,三是检查沿途港口码头、江堤滩涂等区域停靠的商货船携带网具情况。

行动结束后大家纷纷表示,今年这个建军节过得非常有意义,退役军人要做到退伍不褪色,离军不离党,要在农业执法战线上展现退役军人的风采,让本色永恒、让奋斗继续。

高唐:召开庆“八一”座谈会

本报讯 (记者 曾露) 8月1日,高唐街道组织机关离退休退役军人召开以“追忆峥嵘岁月 退役不褪色 永葆铁血军魂”为主题的庆“八一”座谈会。

座谈会上,大家学习了《中华人民共和国退役军人保障法》,退役军人追忆参军历程,畅谈祖国国防建设取得的新成果、人民军队的高质量发展,讲述军民相融小故事。

街道主要负责人认真倾听各退役军人对街道退役军人服务站的工作建议,并衷心祝福各位节日快乐、工作顺利、阖家幸福安康。表示,下一步将进一步提升双拥工作服务水平,进一步关注退役军人的工作生活。

整个座谈会气氛热烈,在场退役军人纷纷表示,将一如既往地发挥自身优势,始终践行召之即来,来之能战,战之能胜的优良军人作风,全身心投入高唐各项事业的发展中来。



2022年人力社保信息员培训举行

本报讯 (记者 郝燕来) 8月2日,县人力资源和社会保障局开展人力社保信息员培训(劳务经纪人培训),对县人力社保局审批同意的拟任人力社保信息员,村(社区)干部或本土人才共300余人展开培训。

据了解,本次培训8月2日举行,一直持续到8月5日上午,为期三天半。分为江北、江南、城周等3个片区。期间由来自市人力社保局相关部门和县人力社保系统相关科室的讲师,分别作《基本素养与能力》《人

力资源台账更新业务讲解及系统操作》《巫山县人力社保政策介绍》《农民工统计监测及招工业务操作实务》等课程。

此次培训本着严谨、务实的精神,让参训人员熟悉人力社保系统的就业创业和社会保险等政策,掌握人力社保业务办理流程,人力资源台账系统、农民工统计监测系统运用,劳务经纪人基本素养与能力,招工业务操作实务等技能。



本报讯 (记者 向君玲) 7月30日,骡坪镇组织辖区派出所、平安建设办、交通安全检查劝导站等,联合开展夏季道路交通安全专项检查,为人民群众和游客创造良好的出行环境,从源头筑牢夏季道路交通安全防护网。

骡坪:开展夏季道路交通安全专项检查

当天,综合执法组通过设立检查点和路面巡查相结合的方式,对辖区内摩托车、面包车、农用车等机动车辆进行检查,重点对客运车辆超员、货车违法载人、摩托车无牌无证、不戴头盔、酒后驾驶等道路交通安全违法行为进行教育和处理。同时,重点加大对大垭村“云中花谷”、龙河村“龙潭溪”等乡村旅游景点社会治安和道路交通安全巡查力度,确保当地群众和游客出行安全。

截至记者发稿时,共出动执法(劝导)人员30余人,检查各种车辆80余台,现场劝导教育40余人,查处并现场焊割报废农用三轮车2台。

据介绍,受极端高温天气影响,为确保农村道路交通安全稳定,该镇及时召开三季度安全生产工作例会暨安委会成员单位(扩大)会,按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的责任制,树立安全红线意识,进一步强化安全监管责任落实,专题部署夏季农村道路交通安全工作。

“下一步,我们将持续加大对辖区道路交通安全巡查管控力度,从严查处各项措施,切实筑牢常态化疫情防控防线。”

下一步,县卫生健康委将持续跟踪个体诊所整改落实,定期开展“回头看”,进一步夯实个体诊所“哨点”作用。

卫生健康委:督导个体诊所疫情防控



督查组在个体诊所督查常态化疫情防控工作。

本报讯 (记者 曾露文/图) 8月2日至3日,县卫生健康委抽调卫生健康综合行政执法人员及相关专家,组成2个督查组对城区35家个体诊所常态化疫情防控工作进行专项督查,并召开工作会。

督察组到各个体诊所对“首站首问”负责制、院感防控、核酸检测等疫情防控工作落实情况进行了重点检查,针对检查发现的问题现场进行了指导,并提出了整改意见。

工作会上,通报了全县个体诊所疫情防控工作督导情况,并就下一步重点工作进行了安排部署。会议要求,个体诊所要从压实疫情防控主体责任,从严格落实疫情防控“首站首问”负责制、传染病报告制、闭环管理流程、院感防控等各项措施,切实筑牢常态化疫情防控防线。

下一步,县卫生健康委将持续跟踪个体诊所整改落实,定期开展“回头看”,进一步夯实个体诊所“哨点”作用。



彭瑶:用心用情画出就业服务最大“同心圆”

“这家企业靠谱吗?”“我适合这个岗位吗?”面对求职者的疑虑,彭瑶一一作出解答。这是彭瑶的工作常态。近两年,她参与引导成功求职的人数达到4000余人。

为务工求职牵线,为企业用工搭桥——2022年重庆五一劳动奖章获得者、巫山县就业和人才中心人力资源服务和培训鉴定科科长彭瑶,用心用情画出就业服务最大“同心圆”。

本地工业园区企业,了解企业用工需求,然后通过网络发布用工信息,组织有意愿的务工人员前往园区参观考察,搭建园区企业和劳动力对接平台,让企业和务工人员双向选择。今年以来,已帮助652人实现“家门口”就业。

在走访中,彭瑶了解到,全县就业难的群体主要集中在脱贫人口和退捕渔民。针对这一情况,彭瑶带着同事们分别在外务工人员较多、人口集中的村(社区)开展送岗位、送政策、送服务的“三送”活动,帮助解决就业中遇到的困难问题。一次次宣传引导,一个个职成功,既让求职者事有所做,也让企业用工不愁。今年,巫山县工业园区企业摆脱了过去的“用工荒”,第一次实现满员招聘。

县农业农村委:开展农业安全生产大检查



工作人员对农药经营单位进行检查。

本报讯 (记者 龚发苗 通讯员 聂必焱文/图) 8月2日至3日,县农业农村委组织农业执法人员和烟台到巫山挂职专家,到建平、铜鼓、庙宇等乡镇,对全县农业安全生产工作进行检查。

检查组一行实地查看了各乡镇的生产基地、农兽药、屠宰厂等生产经营单位,重点对生产经营单位进销货台账、农药包装废弃物回收、生产记录、追溯系统使用等情况进行了检查。

近期,县农业农村委对全县农产品质量、农药行业安全工作进行整合梳理,组织农业执法人员不定期对全县农产品生产单位和农药经营单位进行检查,列出问题清单,督促及时整改。目前,已对16起问题农资进行立案查处,案件正在进一步办理中。

下一步,县农业农村委将以此次检查为契机,将安全生产贯穿到日常工作中,加强宣传引导,切实从源头保障农业生产和农产品质量安全。

精深钻研 练就技能强本领

2011年从山东师范大学毕业后,彭瑶回到巫山县从事志愿者工作,随后参加全市公务员招考,考取巫山县就业和人才中心,先后从事办公室文秘工作、人力资源服务和培训等工作。

为让务工人员及时入职到岗,巫山县就业和人才中心开通“点对点”包车、包车,免费送务工人员赴山东企业上班。2021年,彭瑶参与组织165名巫山籍脱贫人口转移,占全年目标任务15人的1100%,劳动力转移工作在全市排名第一。

在走访中,彭瑶了解到,全县就业难的群体主要集中在脱贫人口和退捕渔民。针对这一情况,彭瑶带着同事们分别在外务工人员较多、人口集中的村(社区)开展送岗位、送政策、送服务的“三送”活动,帮助解决就业中遇到的困难问题。一次次宣传引导,一个个职成功,既让求职者事有所做,也让企业用工不愁。今年,巫山县工业园区企业摆脱了过去的“用工荒”,第一次实现满员招聘。

精准监管 培训质量把好关

技能是求职的敲门砖。为让求职者学好一技之长,巫山县就业和人才中心组织劳动者开展技能培训。如何做好监管工作,让学员们真正学到技能?这项繁杂的工作又落在彭瑶身上。

为让务工人员及时入职到岗,巫山县就业和人才中心开通“点对点”包车、包车,免费送务工人员赴山东企业上班。2021年,彭瑶参与组织165名巫山籍脱贫人口转移,占全年目标任务15人的1100%,劳动力转移工作在全市排名第一。

2021年,他们创新招工引工模式,开展直播“带岗”活动。彭瑶化身“带岗”主播,走进直播间,从企业情况到收入待遇,通过“屏对屏”的方式,向当地尚未离家的务工人员“递出橄榄枝”。近两年来,彭瑶参与开展了20期直播“带岗”活动,提供就业岗位超过6万个。

针对部分本地人员就近务工需求,彭瑶倡导开展“园区直通车”。她带领同事们走访

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。

(转载于2022年8月2日《重庆日报》)